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THÔNG BÁO
Lịch tiếp công dân định kỳ, thường xuyên tháng 1 năm 2024

 Thực hiện Luật tiếp công dân 2013, Nghị định số 64/2014/NĐ-CP ngày 26/6/2014 của Chính phủ quy định chi tiết thi hành một số điều của Luật tiếp dân. UBND xã Hương Long thông báo lịch tiếp công dân tháng 1 năm 2024, tại trụ sở UBND xã như sau:
1. Tiếp dân thường xuyên:
- Tổ Tiếp công dân xã làm nhiệm vụ trực tiếp công dân, bố trí người tiếp công dân thường xuyên trong các ngày làm việc và trong trường hợp đột xuất tại bộ phận tiếp nhận và trả kết quả cấp xã.
- Thực hiện việc tiếp công dân thường xuyên tại Trụ sở Tiếp công dân xã theo quy định tại Khoản 3, Điều 13 Luật Tiếp công dân.
2. Tiếp công dân định kỳ:
- Ngày 05 hàng tháng, đồng chí Chủ tịch UBND xã chủ trì Phiên tiếp công dân (ủy quyền Phó Chủ tịch UBND xã nếu có công việc đột xuất hoặc đi công tác); 
- Vào thứ 5 hàng tuần của tháng do đồng chí Phó Bí thư Đảng ủy - Chủ tịch UBND xã chủ trì phiên tiếp công dân theo Quy định số 11-QĐ/TW ngày 18/02/2019 của Bộ Chính trị về việc trách nhiệm của người đứng đầu cấp ủy trong việc tiếp dân, đối thoại trực tiếp với dân và xử lý những phản ánh, kiến nghị của dân. Nếu ngày thứ 5 hàng tuần trùng vào ngày nghỉ, ngày lễ theo quy định của Nhà nước hoặc có trường hợp đột xuất thì Tổ Tiếp công dân xã sẽ có thông báo thay đổi thời gian cụ thể)
3. Thời gian tiếp công dân:  
+ Buổi sáng: Từ 07 giờ 30 phút đến 11 giờ 30 phút.
+ Buổi chiều: Từ 13 giờ 30 phút đến 17 giờ 30 phút.
4. Địa điểm tổ chức tiếp công dân: 
Hội trường tầng II của UBND xã Hương Long, huyện Hương Khê, tỉnh Hà Tĩnh.
Vậy Uỷ ban nhân dân xã Hương Long thông báo để các tổ chức, doanh nghiệp, các cá nhân và toàn thể bà con Nhân dân được biết./.

	Nơi nhận:
- TT Đảng uỷ; TT HĐND;
- UBMTTQ, các đoàn thể;
- Đài truyền thanh xã;
- Các đơn vị thôn;
- Lưu: VT, TCD.
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